
3. NEDJELJA KROZ GODINU  (B)

Pošto Ivan bijaše predan, otiđe Isus 
u Galileju. Propovijedao je evanđelje 
Božje: »Ispunilo se vrijeme, približilo se 
kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte 
evanđelju!«
I prolazeći uz Galilejsko more, ugleda 
Šimuna i Andriju, brata Šimunova, gdje 
ribare na moru; bijahu ribari. I reče im 
Isus: »Hajdete za mnom i učinit ću vas 

ribarima ljudi!« Oni odmah ostaviše 
mreže i pođoše za njim.
Pošavši malo naprijed, ugleda Jakova 
Zebedejeva i njegova brata Ivana: u lađi 
su krpali mreže. Odmah pozva i njih. Oni 
ostave oca Zebedeja u lađi s nadničarima 
i otiđu za njim.
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TJEDNE OBAVIJESTI

  GODINA XIII.       broj  627      21. siječnja  2024.

 PRIBLIŽILO SE KRALJEVSTVO BOŽJE; 
OBRATITE SE I VJERUJTE EVANĐELJU!



Treća je nedjelja kroz godinu, evanđeoski 
ulomak današnje nedjelje vodi nas na 
obale Generazetskog jezera. Tu na obali 
tog velikog jezera koje je kao more veliko 
vidimo Isusa koji započinje svoje poslanje 
– okupiti svoju grupu učenika. Susreće 
Šimuna i Andiju i poziva ih: “Hajdete 
za mnom i učinit ću vas ribarima ljudi!“  
Malo dalje, u lađici, vidi i pronalazi 
Jakova Zebedejeva i njegova brata Ivana 
te i njih poziva i oni se odmah odazivaju. 
Vjerojatno ni Šimun ni Andija nisu 
razumjeli riječi o nekakvom ribolovu ljudi, 
ali sigurno je da onoj drugoj dvojici nije 
bilo lako ostaviti oca samoga u lađici. No 
svi pozvani polaze za Isusom jer su u toj 
osobi vidjeli i prepoznali nekakvu novost 
života. Željeli su u svojim životima nešto 
više od ribarskih mreža, ribarenja, plutanja 
na moru života čekajući hoće li što uloviti. 
Zapazimo to da ova četvorica na Isusov 
poziv odgovaraju odmah, rekli bismo 
trenutačno, oni ne traže nekakve isprike 
ili opravdanje za odlaganje odgovora 
na poziv. Oni jednostavno vjeruju i idu, 
slijede poziv, vjeruju pozivu. Odlučnost 
i vjera  je ono što i njima mijenja smjer i 
sadržaj života - od prostih ribara postaju 
Božji sljedbenici, oni kojima će Isus kasnije 

povjeriti da nastavljaju njegovo 
djelo propovijedanja novosti 
života. Krenula su ova četvorica 
prostih ribara s povjerenjem, s 
vjerom da onaj koji ih je pozvao 
neće iznevjeriti njihovu nadu 
u novost života. Krenuli su oni 
beskompromisno, ne čekajući i ne 
tražeći razloge ili povode da odlože 
svoje odazivanje. I nama je danas 
upućen Isusov poziv – “Hajdete 
za mnom, slijedite me!“ Poziva 
Bog danas i nas, poziva nas i u 
naš život unosi novost života i to 
iz ljubavi. Poziva nas i šalje nas u 

Ninive ovoga svijeta, šalje nas u ovaj veliki 
grad ovoga svijeta da u njega donesemo 
radost novosti života, da pomognemo tim 
suvremenim Ninivljanima da se obrate, 
da zajedno očuvamo ovaj svijet od gnjeva 
Božjeg. Bog i nas, jednostavne ljude, 
poput onih jednostavnih ribara, poziva, 
poziva nas budemo oni malobrojni 
u Ninivama, gradu velikom, koji će 
doprinositi spasu brata čovjeka – pozvani 
smo da budemo jednostavni ali odvažni 
njegovi sljedbenici. Stara ljudska izreka 
kaže: “Hrabri osvajaju vrhunce! Hrabri 
postižu plodove!“ Mi ljudi u svojoj 
jednostavnosti želimo postići mnogo – a 
to mnogo, to najviše je biti sretan u Bogu. 
No ne zaboravimo - vrijeme je kratko, kako 
čusmo u drugom današnjem čitanju, zato 
budimo odlučni, hrabri i vjerni u odgovoru. 
Naš odgovor neka bude: “Da, Kriste želim 
te slijediti, budi hrid i sigurnost mojeg 
života“ Učinimo to odmah, odlučno, svim 
srcem  i ostvarit ćemo spas nas i brata 
čovjeka. Vjerujmo da Bog može po nama 
spasiti Ninive naših života i naših dana. 
Poziv smo dobili, odgovor je naš.

Josip 

POZIV SMO PRIMILI, ODGOVOR JE NAŠ



Engleski kritičar Leigh Hunt nazvao je sv. 
Franju Saleškoga “svetac džentlmen”. Ta 
riječ u običnom govoru označuje gospodina, 
čovjeka iz dobre obitelji i dobra vladanja. I 
doista je sv. Franjo Saleški sve to i bio.
Sv. Franjo Saleški rodio se godine 1567. 
u plemićkom dvorcu svojih roditelja u 
Savoji. Kako je imao postati baštinik 
velikoga imanja te vladati kao mali knez, 
roditelji su se pobrinuli da ga za to odgoje i 
pripreme. Nakon svršenih srednjih nauka u 
isusovačkom kolegiju upisao se kao student 
prava na Sveučilište u Padovi. 
Prema sv. Franji Saleškom prava pobožnost 
mora biti moguća na svakom mjestu, 

položaju, zvanju, poslu, samo mu uvijek 
mora biti primjerena i prilagođena. To je, 
doista, velika životna mudrost! Toliko ima 
vrsta svetosti koliko ima svetaca, jer je svaki 
svetac svoj, izvoran, i tako to treba biti. Bog 
u svomu vrtu nije htio imati ni dva jednaka 
cvijeta, već da svaki cvijet ima svoj originalni 
sjaj i ljepotu.
Čovjek mora stvoriti samoću u duši i usred 
najveće zaposlenosti da bi svoje srce 
podigao k Bogu. O tome svetac piše ovako: 
“I kad bi se nalazio usred jedne ljudske 
vreve, opet bih mogao biti sam sa svojim 
Bogom.”

Misli sv. Franje Saleškoga

• Sve za Boga.
• Poniznost je magnet Srca Božjega.
• Naša bijeda je prijestolje Božjeg 

milosrđa.
• Poniznost i blagost su temelji svetosti.
• U svom srcu usadi Isusa raspetoga i 

svi križevi i trnje bit će ti kao ruže.
• Nasljedujmo blaženu Djevicu Mariju, 

idimo kao ona, veselo, desno ili lijevo, 
kamo nas Gospodin hoće voditi.

• Neka živi Isus čija je smrt pokazala 
kako je jaka ljubav.

• Ljubav je među krijepostima ono što 
je Sunce među planetima; ono im 
daje njihov sjaj i ljepotu.

• Jedini je temelj prave pobožnosti 
ljubav prema Bogu.

• Radije sve izgubimo, samo ne 
odvažnost, pouzdanje i dobru volju.

SVETI FRANJO SALEŠKI, ‘SVETAC DŽENTLMEN’



RASPORED EUHARISTIJSKIH  SLAVLJA
          Nedjeljom  u  9  i  u 17  sati.  Utorkom, četvrtkom i petkom u 17 sati.

Ponedjeljkom, srijedom i subotom nema svete mise.

www.franjevci-zemun.com  
tel. 011 / 2198134

IZ KATOLIČKOG 
KALENDARA

PONEDJELJAK, 22. siječnja
sv. Vinko, đakon i mučenik
UTORAK, 23. siječnja

sv. Severijan i sv. Akvila
SRIJEDA, 24. siječnja

sv. Franjo Saleški, biskup i crkveni naučitelj
ČETVRTAK, 25. siječnja

OBRAĆENJE SV. PAVLA  APOSTOLA 
PETAK, 26. siječnja
sv.Timotej i sv.Tit, biskupi 

SUBOTA, 27. siječnja
sv. Anđela Merici, djevica; sv. Julijan, muč.

NEDJELJA, 28. siječnja
4. NEDJELJA KROZ GODINU; 

SV. TOMA AKVINSKI

UZ SPOMENDANDAN 
OBRAĆENJA SVETOG PAVLA

U četvrtak 25. siječnja spominjemo se 
obraćenja svetog Pavla. Spominjemo 
se onog milosnog čudesnog Božjeg 
trenutka u kojem je Savao, žestoki 
progonitelj kršćana, prerastao u Pavla, 
apostolskog prvaka i gorljivog borca za 
kraljevstvo Božje. Spominjemo se onog 
milosnog pada s konja pred vratima 
Damaska u kojem Savao čuje glas onoga 
kojega progoni – “Savle, Savle, zašto me 
progoniš... J sam onaj kojega progoniš“. 
Ti milosni trenuci postaju izvorom novog 
života, trenucima koji mijenjaju smjer 
i sadržaj života jednog učenog čovjeka. 
Savao ne dobiva Isusov poziv poput 
Šimuna, Andrije i braće Zebedejevih 
iz današnjeg evanđeoskog ulomka, 
on ne čuje riječi “Hajde za mnom…“, 
umjesto poziva on dobiva pitanje: “Zašto 
me progoniš?“ No, nije bitno  da li se 
dobiva poziv  ili se čuje  pitanje, važno 
je prepoznati milosne trenutke u životu i 
jasno odgovoriti svojim srcem u ljubavi. 
I Savao i ona četvorica iz današnjeg 
evanđelja znali si kako odgovoriti. Zato 
i naši odgovori u ljubavi nas sigurno 
vode obraćenju i novom životu koji su i 
nama grješnim ljudima tako potrebni. 
Molimo za te milosne trenutke ali i našu 
spremnost da velikodušno odgovaramo.                  
                                                              Josip


